



Fundusze Europejskie
dla Łódzkiego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Znak sprawy: ZS2.261.257.2025/0004

Wieluń, 11.12.2025 r.

INFORMACJA dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

Dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby pracowni zawodowych Mechanik pojazdów samochodowych oraz Kierowca mechanik, w ramach realizacji projektu pn.: "Absolwent ZS nr 2 w Wieluniu – nowe umiejętności w transformacji" współfinansowanego ze środków Funduszu na rzecz Sprawiedliwej Transformacji w ramach Programu Regionalnego Fundusze Europejskie dla Łódzkiego 2021-2027, nr umowy FELD.09.02-IZ.00-0004/24-00.

Zamawiający informuje, że do zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1 z dnia 02.12.2025r

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wymaga, aby system operacyjny był fabrycznie nowy, nieużywany oraz nigdy wcześniej nieaktywowany na innym urządzeniu.

Pytanie nr 2 z dnia 02.12.2025r

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera (tzw. OEM / preinstalowane).

Pytanie nr 3 z dnia 02.12.2025r

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami

COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganej przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wymaga, aby dostarczone oprogramowanie posiadało wszystkie oryginalne atrybuty legalności przewidziane przez producenta systemu operacyjnego dla danej wersji — w szczególności etykiety lub inne formy potwierdzenia legalności (np. GML, COA lub inne równoważne metody producenta).

Pytanie nr 4 z dnia 02.12.2025r

Czy zamawiający przed podpisaniem protokołów odbioru końcowego dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych kluczy programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do ich legalności?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych kluczy oprogramowania u producenta systemu operacyjnego, jeżeli przed podpisaniem protokołów odbioru końcowego pojawią się wątpliwości dotyczące ich legalności.

Pytanie nr 5 z dnia 05.12.2025r

Pytanie 1 Dotyczy OPZ - Laptop Czy Zamawiający dopuści model posiadający „Pojemność baterii: 4000mAh 11.55V”? Umożliwi to zaoferowanie odpowiedniego urządzenia, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści modelu posiadającego pojemność baterii: 4000mAh 11.55V.

Pytanie nr 6 z dnia 05.12.2025r

Pytanie 2 Dotyczy OPZ - Laptop Czy Zamawiający dopuści model posiadający „1x HDMI 1.4”? Umożliwi to zaoferowanie odpowiedniego urządzenia, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści model posiadający „1x HDMI 1.4”.

Pytanie nr 7 z dnia 05.12.2025r

Pytanie 3 Dotyczy OPZ - Laptop Czy Zamawiający określi równoważność dla wymaganego certyfikatu „EPEAT Gold”? Umożliwi to zaoferowanie odpowiedniego urządzenia, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie określi równoważności dla wymaganego certyfikatu „EPEAT Gold”. Certyfikat jest podany jako przykład wymagań. Można zastosować certyfikat równoważny, potwierdzający spełnianie analogicznych kryteriów środowiskowych.

Pytanie nr 8 z dnia 05.12.2025r



Fundusze Europejskie
dla Łódzkiego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Pytanie 4 Dotyczy OPZ - Laptop Czy Zamawiający określi równoważność dla wymaganego certyfikatu „Energy Star”? Umożliwi to zaoferowanie odpowiedniego urządzenia, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie określi równoważności dla wymaganego certyfikatu „Energy Star”. Certyfikat jest podany jako przykład wymagań. Można zastosować certyfikat równoważny, potwierdzający spełnianie analogicznych kryteriów środowiskowych.

Pytanie nr 9 z dnia 05.12.2025r

Pytanie 5 Dotyczy OPZ - Laptop Czy Zamawiający usunie zapis „Energy Star”? Umożliwi to zaoferowanie odpowiedniego urządzenia, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie usunie zapisu „Energy Star”. Zamawiający umożliwia zastosowanie certyfikatu równoważnego, potwierdzającego spełnianie analogicznych kryteriów środowiskowych.

Pytanie nr 10 z dnia 05.12.2025r

Pytanie 6 Dotyczy OPZ - Laptop Czy Zamawiający usunie zapis „EPEAT Gold”? Umożliwi to zaoferowanie odpowiedniego urządzenia, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie usunie zapisu „EPEAT Gold”. Zamawiający umożliwia zastosowanie certyfikatu równoważnego, potwierdzającego spełnianie analogicznych kryteriów środowiskowych.

Pytanie nr 11 z dnia 05.12.2025r

Pytanie 7 Dotyczy OPZ - Laptop Czy Zamawiający usunie zapis „Porty rozszerzeń: Minimum jeden slot na dodatkowe moduły (np. WWAN)”? Umożliwi to zaoferowanie odpowiedniego urządzenia, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza brak portu rozszerzeń: minimum jeden slot na dodatkowy moduł (np. WWAN).

Pytanie nr 12 z dnia 05.12.2025r

Dotyczy OPZ - słuchawki przewodowe nauszne Czy Zamawiający doprecyzuje opis?

Obecnie nie istnieje urządzenie które według specyfikacji producenta spełnia wymagania określone przez Zamawiającego. Umożliwi to przygotowanie właściwej oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający zaktualizował zapis w opisie przedmiotu zamówienia. Niezbędny dokument znajduje się w załączeniu do odpowiedzi.

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), przedłuża termin składania ofert do dnia **17 grudnia 2025 r. godz. 08:00.**

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 przywołanej ustawy wprowadza stosowne zmiany w treści SWZ, polegające na:

- 1) zmianie terminu składania ofert z dnia **12 grudnia 2025 godz. 08:00** na dzień **17 grudnia 2025 godz. 08:00.**
- 2) zmianie terminu otwarcia ofert z dnia **12 grudnia 2025 godz. 08:30** na dzień **17 grudnia 2025 godz. 08:30.**
- 3) zmianie terminu związania ofertą z dnia **10 stycznia 2026** na dzień **15 stycznia 2026.**

Dyrektor Szkoły

Dariusz Kowalczyk